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IMPABATEJBCTBO ACTPAXAHCKOM OBJIACTH
IIOCTAHOBJIEHHE

13.10.2017 Ne__ 382-T1

11 O Brecemwm wimenenwit B |
nocrasomienre [IpaBmTens-
cTBa AcTpaxaHCKo#l ofnacra
ot 24.12.2013 Ne 565-I1

B mensx yrounenna o6bema aBapHHHOIO >KIIHITHOrO (OHIA Ha TeppHTO-
pHE AcTpaxaHcKo# 001acTH B (HHEAHCHPOBAHUA MEPONPHATHH 1O NEPECeleHHIO
TpaXAaH H3 aBapUITHOrO XUITWINHOIO (POH/ia HA TEPPHTOPHH ACTPaxaHCKOH 00ma-
CTH
IpasurensctBo Acrpaxanckoi obnacta [IIOCTAHOBJISIET:

1. Brect B nmocranominenue IIpaBurenscrBa AcTpaxaHckol oOacTe OT
24.12.2013 Ne 565-I1 «O permonansHOH azpecHOH mporpamMe «Ilepecenexue
rpaXFaH M3 aBapHHHOIO XHIANIHOIO (OHAA, B TOM THCIE C yIeTOM HeoOXommMo-
CTH Pa3BUTHS MAJIOATAKHOIO KWIHIMHOTO CTPORTENLCTBA ACTpaXxaHCKo#i obnacTy,
B 2013-2017 romax» crenyronie H3IMCHEHHS:

1.1. B macmopre perdoHambHOH apeCHOH NpPOrpaMME] «HepeceneEﬂe
TpaxaH U3 aBapHHHOIO XITAINHOTO (OHMA, B TOM JHCIIE C YHETOM HeoOX0IMMO-
CTH Pa3BHTHA MAJIOITAXKHOIO XKHIHIHOTO CTPOHTENIECTBAa ACTpaxaHCKoit obnacty,
B 2013-2017 rogax», yrsepxeHHoM NocTaHOBNCHAEM (fanee — IIporpamma):

- B cTpoke «3agaum IlporpaMMeD» cnoBa «390 MHOTOKBaPTUPHEIX aBapHii-
HBIX ZIOMOB) 3aMEHHTH CIOBAMH «38]1 MEHOrOKBapTHPHOrO aBapHIHOTO AOMA;

- ¢TpoKy «OOBEMBl H HCTOIHMKH (HHaHCHpOBaHUA [IporpaMMBDy H30XKHT

B HOBOHM peflaxiyvu:
«ObbeMEL M HCTOWHMKM - oOmpii o6seM GHHaHCHpoBaHMA IIporpaMMe! —
bunancupoBanus IIpo- 2287295504,03 py6. (iporso3), B TOM JHCIE:
I'paMMBI - cpencrBa ®orga — 1259912637,17 py6. (mporuo3s);
- cpenctBa Owkera AcTpaxaHCKo# obmactm -
242143286,33 py0. (mporuos);
- cpeficTBa MecTHBIX Oro/pkeroB — 383858121,43 py6.
(mporro3); |
- BHEOIOIKETHBIC MCTOYHMKY (UHAHCHDOBAHHA -—
401381459,10 py6. (riporeos)»;

~ CTpoKy «OxXmHiaeMbie KOHEYHEIE pe3ynbTaThl [IporpaMMeDy H3TOXHTH B

HOBOH peRaKiiu;
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«OxunaeMpIe KOHEIHEIE - npenocraBienre 71557,19 xs. M 6maroycrpoen-

pesymsrarsl IlporpaMMEl HOTO JKHIBA CEMBSM, NEPECENSEMBIM M3 MHOTO-
KBapTHPHBIX JIOMOB, IpH3HaHHEIX A0 1 aHBaps 2012
rofa B YCTAHOBICHHOM IOpARKE aBapHHHLEIMH H
TO/UIEKAMMME CHOCY HITH PEXOHCTPYKIIAH B CBSA3H C
¢u3MaecKiM HM3HOCOM B IIPOLECCE HMX OSKCILTYaTa-
ITHH,
- JHKBHAAIMA HIH pexoncTpykmmsa 71557,19 xB. M
obmel ILIOMay aBapHIHOTO KIWIEA Ha TEPPUTOPHH
AcTtpaxaHcKko# obmacTu».

1.2. B pasgene 1 «Copepxanne npoGieMsl 1 060CHOBaHHe HEOOXOTUMOCTH
ee peIIeHHd NPOrpaMMHBIME MeToAamm» [Iporpammsr madprr «71550,67» 3ame-
HEATh Madpama «71557,19».

1.3. B pasnene 2 «OcropHEle Hend d 3aja9u IIporpammen» [Iporpammel
cnoBa «390 MEOTOKBapTHPHEIX aBAPHHHEIX JOMOB) 3aMEHUTH clIoBaMH «381 MHO-
TOKBapTHPHOI'O aBaApHHHOIO AOMay.

1.4. A63am Tpermii pasmena 4 «Peamnsamusa meponpasTai [IporpaMMEuD»
ITporpaMMEe! A3/10XHTH B HOBOH peIaKlUy:

«-BBINNATA JIMNAM, B 9bell COOCTBEHHOCTH HAaXOASTCA KAIGIE IOMEICHHS,
BXOJSIOAE B aBapHiHbI MUIHITEEIN (QOHJ, BOSMEIEHN 38 H3EIMAEMEIE JKHIBIC
IIOMEIIEHUA B COOTBETCTBHM co cTatheit 32 JKumumuboro xoxmekca Poccuitckoit
Degeparam, -

1.5. B paszene 5 «PacipeselieHne CpelcTs GHHAHCOBOH IOIEPKKI MEXTY
MYHHIAATEHEIMA 00pa3oBaHMAMH AcTpaxaHcKoi ofmactH — ydacTHEEXaMA IIpo-
rpaMmsl B o6ocHOBaE#e 0GbeMa cpeacTey» IIporpaMMEL:

- ab3an NepBEli H3I0KUTH B HOBOK pefaKilin:

«O6beM (HHAHCOBEIX CPeACTB, HEOOXOMUMEBIX JUIL IIEpECeleHHs IpaxiaH
W3 MHOTOKBapTHPHEIX JOMOB, NpH3HAHHRIX 0 1 auBapa 2012 roja B ycragoBIeH-
HOM NOpAAKE aBapHHHBIMH H ITOJJIEKAIIHMH CHOCY YUTH PEKOHCTPYKITHH B CBS3H C
¢bH3HYECKEM H3HOCOM B IPOIECCE MX JKCIUTyaTallWH, B pamkax IIporpaMmel pac-
CUHTHIBACTCA KaK NpOM3BeJCHHE pacceilseMOl IUIOmaNs Ha CTOEMOCTh | KBaj-
paTHOTO MeTpa o0mell IUIOmany JKHIOTO TIOMEINCHHU, ONpeieIIeMyro B COOTBET-
CTBHH C 3aKOHOJATENECTBOM Poccuiickoit Denepanvs.y,;

- abzaI] 9eTBEpTHI H3I0XHATE B HOBOH peaKITaH;

«O0mit 06beM QuHancHpoBaHu IIporpammsr — 2287295504,03 py6., us
Hux: cpencrBa Porpa — 1259912637,17 py6., cpencrea 6romkera ACTpaxaHCKOH
obnacta — 242143286,33 pyb., cpeacTsa MecTHBIX OromxeroB — 383858121,43
py0., BEeOIOKeTHRIE HeToTHMKA GrHancupoBarus —401381459,10 pybaei.».

1.6. A63am Bropoil pasmena 6 «[InaHMpyeMEle MOKa3aTENH BHIIOIHEHWS
I'porpammens IIporpaMMEr H3710XXUTE B HOBOH PEIaKIIHH:

«B pamxax peammsamuy IIporpaMMEr ofnexar nepecencsro 5156 genosex
m3 381 aBapHifHOro MHOTOKBApTHPHOTO JOMA, IIPA3HaHHEIX A0 1 sxBapsa 2012 ro-
2 B YCTAHOBIEHHOM IOpS/KE aBApHHHEIME H IIOJIEXAIIAMH CHOCY HIH PEKOH-
CTPYKIHHE, paccensieMas IUIOMans KOTOPEIX cocTaruseT 71557,19 k8. My,
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1.7. Paspen 7 «O65eM monesoro GHHAHCHPOBAHHA 33 CHET CPEICTB 610 Ke-

Ta AcTpaxanckoit o6nacTd u cpeAcTB GIOMKeTOB MYHUIMIATEHEIX 00pa3oBaHuUi
Actpaxanckoit 06nacTe» ITporpaMMbl H3IOKKTE B HOBOH PeaKiHy;

&7. O6nemM foneBoro GPUHAHCHPOBAHMS 38 CUET CPEACTB GroKeTa ACTpaxaHCKoH
oBmacTd 1 cpepcTB 610DKETOB MYHALMIAIBHEIX 00pa3oBanuit AcTpaxasckoit 06-
o ' JacTH

Ob6wveM poneBoro GHHABCHPOBAHHA 3a CYET CPeACTB Oromkera AcTpaxal-
CKOH obyiacTH H cpencTB OIOPKETOB MYHHUMIATBHEIX 0Opa3oBapdi AcTpaxaH-
CKO# 0obn1acTH onpenensercs coriaacHo rabmame.

Tabmuna
%, %
% cpecTs KOHCOIHAHPO- % I:::g:;{c))m 610} ;:
®orna BaHAOro Ol0DKe- | Cpelcrs eTa ACTDA-
Ta AcTpaxaackoit | “DoHza xaacxoﬁcorgna-
oOnactr o’
rpamu.rx' e Tlpo- 2014 roz 2015 rox
Beero 60,07 39,93
B ToM wnche:
o mepecencHAIC 6e3 ygera
MAalIO3TAXHOTO CTPOHTENE- 52,90 47,10 69,18 30,82
CTBA )
IO pa3feNy C y4eToM pas-
BHTHS MaJIO3TRXKHOTO CTPO- 66,90 33,10 - -
HTEIHCTRA
2016 rog
Beero 7623 | 23,77

O6BpeM nonesoro QUAAHCHPOBAHMS 3a CUET CPEIACTB OroipxeTa AcTpaxaH-
cKoif oBIIaCTE 1 cpejicTB MECTHBIX GI0KeTOR cocTarmser 626001407,77 py6.».

1.8. TTpunoxenns Ne 1-3 x Ilporpamme H3NOXHUTP B HOBOH PENaKIHUHM CO-
miacHO mprnoxkeHusM Ne 1-3 k HacToAINEMY [TOCTaHOBIEHHIO,

2. ATEHTCTBY CBS3E M MacCOBBIX KOMMyHHKalu# AcTpaxaHCKod o6IacTH
OIyONUKOBaTH HAcTOAIEe IOCTAHORIEHHE B CPEZICTBAX MacCOBOM HHpOpMAITHH,

3. TTocTaHORNEHNE BCTYNAET B CHIy CO JHA €r0 O(QHIIHATLHOIO OImy6IHKo-
BaHH.

I'yGepnatop AcTpaxanckod ob6nacTH
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r. Actpaxaub, yi1. Kpacnas HabGepexnan, n. 172,

KOp. JIKTEP A

r. ACTpaxaHb, yi1. JIbiumanona, &. 26/46

2

3




88

2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16
o o
o < o <
o <o o = =1 o (=] = o < o o
r. Actpaxaue, yn. M. Makcaxosob, A. 37, wop. nutep A = g < = = = = <, < < < < - =
& “ < < < (=) < o < o =1 (=) = v
o~ P
g L g}
o o
< =
o m = o
o (= < < [ =4 (= o O < <o < [ =]
I. AcTpaxaHs, yn. Mockorckas, A, 46, mutep A "V.} o =3 =1 =1 =3 S S 1 -3 S S S S
- = = o < =) S o o o =1 < < <
< -
— ]
o< <
et i}
=3 © o o0
o~ -t (=] o < (=4 L= [ ] [=] o fd o ™~ e
r. AcTpaxaHs, yi. Heuaesa, x. 48, murep A 3« o =, = < <, i < < < 2. < - o
8 =1 = = =) o o =1 S = =) 2 8
A =] o
— —
o o
< - o
o < = < < < < =) = 3 bt} = <
n. AcTpaxamb, yi. [Lnemeesa, x. 49, kop. nutep A g- s =3 =3 S =1 < =1 S S, - ® S g,
bt by < < < <o < < =1 < b - o
o oQ
o AT =]
<o o
S <
2 & o o <o = o = b4 K o < = =
. AcTpaxaHs, yi. Paauuiesa, A. 4, aurep A fg- ﬁ S, =1 S S S =3 % o S S g g
oy v (=] < =1 (=1 o o by >4 n (=) o
o D
e~ o

Yngashenne
@PKYMEHTALHORHOTO

ofiecncueHdA




IDnanupyeMeale moKasareau BHITOMHeHHs [IporpaMMet

ITpunoxenue No 3

K TIOCTaHOBIEHHUIO
IlpaBuTenscTa
AcTpaxaHckoii obnacti

or I13.I0.2017% % 3821

ITpunoxenue & 3
K IIporpamme

Paccenennan rnomans KonruecTpo pacceneHHEIX TOMEINEHHH KonuuecTro nepeceneHHbIX XKUTeIeH
Ne
/ Haumenosaune MO BCero Beero Bcero
o 2014 2015 | 2016 | 2017 no 2014 | 20151 2016 2017 mno 2014 | 2015 | 2016 | 2017 o
roay rooy rogy
KB.M KB.M KB.M | KB.M | KB.M en. el el. el el Yesl. | yed. | =en. yen, | wem
I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
~ Ia) ~ =
-] ~t -] —
) _ ~ - - A =] o) ':: o
Uroro no Iporpamme = o _ § & :ﬁ o § = § :‘% o § = g E
[=] [~ =] o —
[aa] o~ — e~
- 21 8|8 8 -
1 | MO «l'opon Actpaxansy 2;' § § § § = ﬁ 'é' Ay 5 = § § § §
= e S 2
2 | MO cAxcapat 8 5 8 8 5 - - e e
«Akcapalickuif cenpcoBeT» P o ot pc 2 o = o = = o b~ = =} a
’ vy v




1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17
= B = o 2
3 | MO «BbaxTemapckuii censcosem <, o < <, e 1] = o 0 o oo =Y o o0
o () o (=] L=
™. ~
4 | MO «BupIOKOBCKHI CETECOBETY =2 = = S = o o = a o = © = s
o (3 L= (=] ©
(3 ~
g o @ g -
5 | MO «I'opon AxTybuHCK» 8.. o8 < < od o =] o o =3 Q. o o p
o< o =] (—3 a
(=
En o o l'?"“
6 | MO «Topox Kambiaso 3 3 S S ] P> o o b o = © o 2
o oy o < on '
y—t -
o 8 = © 2
7 | MO «Kunuraunckull censcoset» < = pac et = o = = @ < 4 = = &
[=] o o L= [
« ~
o R o = ]
8 | MO «Hauanosckuit cenncoBers» = o S, S, o = o o = ) 3 o o a
(= - o (=] g
vy )
9 | MO «Huxono-Komaposckufi censcosem |~ S vy <. < vy A = = = o a < o &
o fnd (=4 o o0
Ll "y
f o o R
10 | MO «Hukonscxuit censcope» S vy = S, vy = o o = o 3 o =] a




(43 ]

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17
g 3
I~ ~ < = - o~ o~
I1 | MO «Hosuncknit censcoBet» S P < < e 3 © © 2 o o) o o en
=] ol (=] [=] o~ — b
o oy
= =4 <= 2
12 | MO «HOBOPLYHHCKHH CETECOBETH S = S S 3 ~ = = ~ = ~ o o e~
< 3 < ) S
o S o @ 8
13 MO «O6paznopo-Tpasunckuit = = = 8 < o o ° o - o o o N
CENLCOBETY o = = &
o) o™
< & o © 8
14 | MO «Ilocenox Bonro-Kacmmiicknit < Pl <, < e 8 o o 1 o A =] o %
. =] (=] (=] (=] =]
- ~
15 | MO «Ilocenok Kupobcxuii» < o < < o o o o o o = o =) <
(=] = [=] < =
o 8 = o 2 -
16 | MO «IIpukacnutickuit censcoser» =, > ol < = = < < = < o o = =
o vy L= (=] hal
= =~
b= o
= pory o o hor
17 | MO «Cexroncknii censcoBeT» < b= < <, 2 a o o P = 2 o o =4
(=1 < (= o <
— —
(=] =
o =] = ™~
18 | MO «Ceno Kaparamm < Q < < ) o o o v o o o o bt




1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17
19 | MO «Cu3obyropckuit ceiscoBeT» < e < < e o~ o o o~ = q- o o <
= e = S o
20 | MO «DyHTOBCKRI CENBCOBET? S . < =3 S, < & o o & = " © ° -
(=] - <o [ —
-] -]
g R
= ; =3 T ~ ~ < t
21 | MO «Bonopapckuit paitorm S <. P < b = o N =3 e
Aap pario: ' < b = a2 = = < < < 2
-~ ~
y o 00
22 | MO <M fi paii 3 = 2 O I ' Q 3 T | & | &
«MxpAHEHCKH OHY % % o o o o o
Kp P P P, et " 3 ~ ~ = = & %
— ™ <
\D [=] \o
=3 = Z = s 8 = o
23 | MO «Kamuisaxckmii palion» <. = s & = = e o o o o ™ — o
p = P 2 ° [ < <t o o o |
— — o
= b4 g‘ g" % <t T} = <+ 3
24 . =1 < = = ad = = o
MO «Kpacuospcxuit pattomn = = o 3 = @ o < b ~ = e
o~ — -
= = 2 o =
25 | MO «Jinmanckuif patiom» <. < — <, - = v =} wy = o =~ = =
S =1 0o = oo
o™ o™
o h= <=
< g = NG s o (7o} vy
(=] [=] 0 el el wy — O
26 | MO «Hapamanogckuit pafiom» pct o = = & o bl oy b4 o o [ = o
o ~ <




1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17
3 ]
=4 ~ b= " -3 o = o
27 | MO «IIpusomxckuii paitony & =2  § = 3 o a © & o o %0 o 0
o (=] ™~ [ ™~ — — O O
-] -]
% %
~ - (3]
2014 <, o S = o O o o D o o o
1 ron e = o = = o0 =] 2 2
o o
N o
‘ = —_ = = — v “ ~ -~
MO ¢ < o =4 < 0 ) o = v o o o o o
I O «[opon AcrpaxaHb» S ) = S ) 0 el Q S
o~ - o
— p—
o] tr:- =] [=] Eﬂ on [2a]
2 | MO «Axcapalicxuit cenbcoBe™ < 2 < S, ° = =3 o — o —_ o o —
P o = o o g o~ o~ vy v
wy U]
= =
=] 5, =] =] =3
3 | MO «baxremnapckuif censcope < fox) = < e e = = oo o oo = = o0
> (=2} [==] [ =1 (= .
: ™~ &~
o e o @ 8
4 | MO «BHpIOKOECKHIE CENBCOBET? S, = S o =3 N = = ™~ o =\ o = A
) < @ =) o o)
~ ~
o g8 o o 8
5 | MO «Iopo HCK» < o0 < < 1 = o o =, o o o o «
pon Axtybi = o = = b3 - - ~ )
o (=23
o [=]
6 | MO «I'opoa KaMb1snk» S VA, = < a & =3 =] - o a o = -
[ =4 on
— —




1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 I5 16 17
= 8 =] < 8
7 | MO «KwinmauHcku# cenncope» < - <. < < o o o L) o a =] o Q
< o (=] o o
[ ] o
@ 3 o Q ] ‘
8 | MO «Haganoscknli censcoBeT» < 3 = <. ¥ = o =) A o ® = o =
S = = = = - - ol n
Wy wy
= 2 - < 2
9 | MO «Huxono-Komaposckuii cenncopem < vy = < e o o o o o 2 o o &
o oo =] < ol
w g
b4 [od
o Y =3 = 2% oo o
10 | MO «Huxonsckuil cescoBET? o o < < o = =) =) = o Pt =] = 3
[=] o0 (=] o o0
< <
2 8
= - =4 = ~ o~ o~
11 | MO «HosrHckuit cenbcoBeT <. - < <, pd et o o 2 o a o =3 o
SIBCO oS Y] S = ] bt et — -
[aa] o
= =3 = =) =4
12 | MO «HoBoprrMHHCKHIE CENBCOBET < o < = o~ ™ = =] ™ o o~ o =] -~
= 2 =3 S |
MO «O6: T it S e S 2 2
13 «Jbpasiiono- paBrHcKd S =y S = = =) o o =) o N o = N
CENBCOBETH = & = = R
Lo ] o
o S = = &
14 | MO «Ilocenox Bonro-Kacimfickmit < ) < S e} =] o =] ] =] A =) o Z
< = < =3 e




| 2 3 4 5 6 7 9 10 11 - 12 13 14 15 16 17
=T
[ 3 [ o o
15 | MO «tlocenox Kupobsckuiin < ) 2 = o o o o ™ = < o = it
o — (= o —
- * p—
16 | MO «llpuxacnnifckmif censcope™ < ~ <, bt ~ st = o bl o g o o -~
Lo v o o " =™ «m
~ ™~
= [
© = o @ oy
17 | MO «Ceurosckuit censcoBeT < = < < = w =1 o ] o P =) ) 4
= 2 = = ® o o & o
— —
18 | MO «Ceno Kaparama» = P = < o o o o o o o o o ot
o wy o (=] uy
i o~
o =
o =Y o o =1
19 | MO «Cusobyropckuii cenbcoper» =, e = = « ~ =] =) o o < o o -+
o =1 o = o
—i —
) [~ vom (=3 o 9\
(=] - (=] (=] "~ (= o — —
20 | MO «®ynronckuil cenrconer» = i =) S < a o o ] o - o o by
o0 -]
vy wy
i o~ = ™~ = [=3 ol ~
< < ] < 0 n
vy wy
™ N
o =
2 = o 3 — g - = e
1 | MO «Bonongapckuit pattonn = < o0 < v o =+ = ~ o = o = =
(=] (=] ™~ (=] ™ bt — : ~ ~
™~ ~




2 3 4 5 6 7 10 11 12 13 14 15 16 17
8 3
o [ ~ ] o -~ [ g [~ o
S S o =1 o
MO «I'opoa AcTpaxaHsy P ) R = a =) o ) o =} =3 = =1
o© L]
wy wy
g | gl g |8l g & o < <
MO «HMrpanunckiii pajion» o = 2 pac s & =) b4 =) © = o p=y
p— —
= 2
=) @ ~ =] Q ~ ~
MO «Kampizaxckuit pattons =3 3 § = § L © L o o ~ = o
o —
3 3
-]
2 = r 2 > < = o o
‘ = =2 o S 5 o o s o = o = &
MO «Kpacnospckuit pation» pc S & p o x N ) Q
™ ™
< o
=3 < - = - —_ —
MO «JIumauckutt pation» g g. - g = e = " o o = o P
™ o
e o
8 2 < g < " o n o o = e
MO «HapumanoBckuii paliom P pc = pac o A bA = o =
™ ™
= o
: S S
(=3 (=3 - (=1 - (VoY Y. — —
=1 =] o =] L o (= o =] o L= < =)
MO «IlIpuposnxckuit palomn pc p a P q o i @ @
L sl w
g | 8 a1 ~
(=1 b4 L 00 -~ o ed ) o [
= < « «~ o e} 2l o =
2016 ron poc P = a = ° % Al ] = S
o = b




2 3 4 3 6 7 10 11 12 13 14 15 16 17
2| 8

= o < -~ ] O 0

S < =1 w ol = p- w o o =) v v

MO «T'opon AcTpaxansby pc pc S = & -3 - 4 a
Lag] Lzl
81 8

o = o S 3 o~ ~

S S =1 [y = o n o = o o = =)

MO «HMxpauuncknil paton» S ot pac n P = Ay = o
o~ o~
2 S

< o (= ™ » L] o

‘3. Q.. o“ (-] oD o — — o o o et =t

MO «Kampiazkexuil paiiony S i pc 38 8 han = = =
—t —
3%

<o b o ~ g Loy ~t

" S S, S < < o = = o = o o0 ©

MO «KpacHoapckuii patiom; S pac p 3 3 = bovs ) oy
Lol —
2| 8

o 8 (=4 ~ T vy vy

¢ K oy < % <. s s/ =) o o o = o — =

MO «HapumaHoscknii pa p = p = = o = - =
™~ o™
3 3

= =3 > =3 : - o

o S o < ot o ™

MO «lIpupoixcxuit palion» P = = puc = 3 o @ = o &a = S

Lad] N

Yupasaesue

KYMEHTIUMOHHOLD
0HeCREUCHHA




